

В Пензе с 16 по 18 апреля проводились Всероссийские соревнования по спортивной гимнастике среди студентов, в котором за награды боролись студенты и аспиранты из 15 вузов страны.

Студентка Чувашского госуниверситета имени И.Н.Ульянова, воспитанница СДЮСШОР № 6 по спортивной гимнастике Минспорта Чувашии Полина Фёдорова завоевала на данных соревнованиях пять медалей. Она стала серебряным призёром в многоборье, опорном прыжке, упражнениях на бревне и вольных упражнениях. По итогам выступления на брусьях подопечная Ирины Николаевой и Светланы Платоновой завоевала бронзовую медаль.

[Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики](#)